



Fa Nándor Orbán mellé állt, Gyurcsány kikészült

2021 április 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

"A progresszív világtrend egy szellemi leépülés"

Hosszú idő után először nyilatkozott a híres sportember, Fa Nándor. Az Abszolút friss adásában az óceáni szólóvitorlázó volt Földi-Kovács Andrea műsorvezető vendége. Szó volt a magány és az egyedüllét, a vallás és a hit közti különbségről, valamint a globalista ideológiák hosszú távú hatásáról is – olvasható a Vasarnap.hu oldalon.

Az a feltételezés, hogy az ember, ahogy világot lát, utazik és sok kultúrával, emberrel találkozik, nyitottabbá és kozmopolitábbá válik, egyre liberálisabb lesz, megdőlni látszik. A sportoló szerint pontosan ez az élményhalmaz az, ami az embert megtanítja, hogy befelé keresse önmagát, a saját igazságait – derül ki a [cikkből](#).

A majdnem 94 napos óceáni magányról elmondta: „A magányt rosszul bírom, az egyedüllétet bírom jól” – jelezte a fontos különbséget a sportember, majd hozzátette:

„Azt szoktam mondani, hogy az az ember, aki jól elvan a saját szellemiségével, agyával, gondolataival, az csak egyedül van. Az a magányos, aki menekül önmagától. A hosszú egyedüllét azzal a következménnyel jár, hogy az ember bizony farkasszemmel néz a saját gondolataival.”

A sportembernek bőven kijutott ebből az egyedüllétből, ugyanis háromszor kerülte meg a Földet egyedül. Fa Nándor 2017-ben a Spirit of Hungaryval indult el az egyszemélyes, non-stop földkerülő Vendeé Globe vitorlásversenyen, három hónap után a mezőny legidősebb versenyzőjeként a nyolcadik helyen ért célba.

Toxikus világtrend

A Magyar Örökség-díjas sportember szerint az átgondolatlan eszmék olyan toxikus tendenciát mutatnak, amelyre a történelem során már volt példa.

Úgy véli, a három hónap alatt drámaian sokat változott az emberi világ. Így fogalmazott: „Előtte vagy nem figyeltem eléggé, vagy nem volt még a genderelmélet, a BLM-mozgalom, a metoo, és nem voltak azok a borzalmasan ereszakos, negyedszintig végiggondolt filozófiák, amik addig, amíg egy ember gondolja, nincs velük baj. De amikor intézményesül és globálisan fújják, ott már baj van, mert ezek nincsenek végiggondolva. Egyik sem megy el a falig.”

Az ilyen átgondolatlan filozófiákból jutott már ki az emberiségnek, ezek amolyan „jaj, de klassz, majd boldoggá tesszük vele a világot” eszmék – ezek azonban mindig tömegmészárláshoz vezettek. „Amit most látok, az pepitában ugyanaz!” – mondta Fa Nándor. Rossz érzését kifejezve elmondta, az ilyen fundamentalista eszme hívei ugyanolyan ereszakosak, mint amit a történelemben számos alkalommal láthattunk.

A sportember ugyanakkor elmondta,

a progresszív világtrend ereszakos betörését az bizonyítja legjobban, hogy csak a józan ész oldalán álló sajtót hallgatva is szembejön a világ irtatlan kretén irányba haladásának a visszhangja. A nemzeti kormányok egyfajta szellemi védettséget nyújtanak ezen filozófiák fertőzésétől.

Hozzátette: „a globális ereszakot pont ez zavarja, hogy vannak zárványok, amikre nem tudnak hatással lenni, és nem az történik, amit elképzelnek. Ez a szemükben a nemzetállam bűne, hogy képes még mindig önállóan döntéseket hozni magáról, és ennek igenis meg kell maradnia!”

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
